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Szájtépésb?l csak a „szakért?knek“ lesz zöldség és gyümölcs.

— Adjon Isten, hideggel fenyeget?znek az id?jósok — szólítom meg Józsi bát, miközben a kerítést igazgatom, hogy
innen a kutya, onnan a baromfi ne tudjon átjutni.
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— A hideg az még csak-csak, az normális, de ezek a katonai médiaszakért?k, hát ezeknek józanul és nyugodtan
egyszer át kéne gondolniuk, hogy miket hordanak össze — mondja a szomszéd. B?beszéd?ségén meglep?dve,
vagy inkább elh?lve nyögök ki egy miértet…

— Egy éve hablatyolják a baromságaikat. Azok is, akiket egyébként okosnak, jól értesültnek tart az ember, elfogja a
hév és butaságokat mondanak.
— Mire gondol szomszéd?
— Hát arra, hogy az is igaz lehet, amire azt gondolják, hogy nem. Az oroszok például egyszer sem mondták, hogy
villámháborút szerettek volna folytatni, mégis mindenki ezt a nyugati titkosszolgálati forgatókönyvet mantrázza,
mintha meg lenne babonázva.
— Na és?
— Ha igaz, amit Putyin állít, hogy ez egy hadm?velet — még ha ennek valószín?sége a f?sodratú propaganda szerint
kicsi is —, akkor egész más következtetéseket lehet levonni. Igaz, így nem lehet az orosz hadsereget lehülyézni,
sorolni a hibáit, hanem szembe kell nézni azzal, hogy nagyjából az történik, amit ?k terveznek.
— És ez mi lenne?
— Ezt én nem tudhatom, de tény, hogy kiürül Ukrajna. Arról beszélnek már, hogy lakosságának több mint felét így-
úgy, de el is veszítette, és az a része, amelyik nem oroszok lakta, na az évtizedekig amerikai katonai gyarmattá
válik. Az is tény, hogy az orosz hadiipar dübörög, az orosz gazdaság er?södik, önellátása sokkal hatékonyabb. Az
is tény, hogy Kína és India mellettük áll, és egy év után Oroszországban gazdasági növekedést jósolnak a nyugati
szakért?k is. Márpedig, ha az oroszok a hadm?velettel ezt szerették volna elérni, akkor ügyesen tették, arról nem is
beszélve, hogy az ukrán területek kb. 20%-a most orosz kézen van.
— Ezzel valóban nehéz vitatkozni — mondom.
— No, ett?l még nem vagyok szakért?, és könnyen lehet, hogy nincs is igazam, de inkább nézzünk szét a kertben,
mert szájtépésb?l csak a szakért?knek lesz zöldség és gyümölcs az asztalon, nekünk nem — böki oda a bajsza
alatt.
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